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Diplomová práce „Přízvuk ve španělštině českých mluvčích“ napsaná Bc. Viktorií Kosteleckou 

představuje důkladný a výstižný pohled na problematiku přízvuku ve španělštině v kontextu 

českých mluvčích. Práce má standardní rozsah a skládá se ze dvou hlavních částí – teoretické 

a praktické – které jsou strukturovány a prezentovány s ohledem na komplexnost tématu. 

Teoretická část zahrnuje první dvě kapitoly, které tvoří solidní základ pro následující 

praktickou analýzu. Autorka přesně definuje cíl práce a umísťuje problematiku přízvuku do 

širšího fonetického kontextu. Důkladně vysvětluje funkce a vlastnosti přízvuku, což zahrnuje i 

jeho kontrastivní srovnání mezi španělštinou a češtinou. Tato srovnání jsou provedena 

pečlivě a srozumitelně, což zajišťuje, že čtenář má jasné porozumění pro klíčové aspekty této 

práce. 

Praktická část práce je provedena metodicky a kvalitně. Autorka podrobně popisuje průběh 

experimentu a následně analyzuje jeho výsledky. Je zde patrná schopnost autorky pracovat 

s programem Praat a interpretovat akustické nahrávky na základě teoretických konceptů. 

Výsledky jsou detailně a současně srozumitelně prezentovány v tabulkách a grafických 

znázorněních. Přístup autorky k interpretaci výsledků je vědecký a uvěřitelný. 

Je obdivuhodné, jak autorka zvládla spojit teorii s praxí a jak pečlivě provedla experiment a 

analýzu. Práce je dobře strukturovaná, s přiměřeným množstvím citací a kvalitně 

provedenými srovnáními. V jazykové rovině je práce téměř bezchybná, až na několik 

drobných překlepů a pravopisných chyb. 

Náměty k diskusi u obhajoby? 

1) Jaké jsou možné důvody pro vysokou míru „chybovosti“ v umístění přízvuku u 

českých mluvčích? Lze tyto výsledky aplikovat na osvojování španělštiny českými 

mluvčími a jakým způsobem? 

2) Jak by se výsledky mohly promítnout do výuky španělštiny jako cizího jazyka pro 

české mluvčí? Existují specifická cvičení nebo strategie, které by mohli pomoci 

českým studentům si správně osvojit španělský přízvuk? 

Celkové hodnocení: 

Celkově je diplomová práce „Přízvuk ve španělštině českých mluvčích“ kvalitní a obsahuje 

přínos z oblasti fonetiky a kontrastivní analýzy. Autorka prokázala schopnost provést 

hlubokou analýzu a aplikovat teoretické znalosti na praktický experiment. Na základě výše 

uvedeného hodnocení práci doporučuji k obhajobě a předběžně ji hodnotím známkou 

výborně. 
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